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+ 2.241 + 3.599 + 2.679 + 3.975 + 3.542
7.642 8.511 2179 7.537 3.601 6.720
- 1.906 - 1.458 - 1.620 - 1.181 - 1.358 - 1.496
2,33 817 159 2,75 8,69
7,73 527 70 3,50 1,17
+ 6,52 + 664 + 694 + 1,42 + 7,43
18+14+15= 17x15x16=
20+17+19= (14+15)x12=
(15+19)+15x9= (20+20)x(13+20)=
10+9x12)= 17x(16+12)=
17 x17=x19= (10+9+16)-8=
207 491 471 398 485 462
x 8 X 6 x 6 x 7 x 7 x 5
€ 10,37 € 49,63 € 76,64 € 45,49 € 58,22
+ 9,24 + 6,51 - 21,01 - 32,17 + 7,24
€ 74,23 € 25,01 € 61,49 € 15,17 € 25,75
+ 6,17 + 9,22 - 21,96 + 9,03 - 1548
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44 + = 80 46 + =70
49 + =75 49 + = 78
_________ + 20 = 44 ~+40 =388
_________ + 35 = 67  +46 =87
1600
+ + 8.974 +

7.767 11.726

_________ x 7 =63 10 x =70
_________ x 6 =54  x4=16
11 x = 88 6 x = 48
6 x =30 x 8 = 56
73 - = 60 70 - = 40
40 - =22 -22 = 16
95 -82 = 66 - = 32
59 -20= - 37 = 61

974 614 836
62 191

N
(o))
+
I
(@)
(@)

+
w
w

I
(9)
(@)

+
N
-
1
N
N

42

15

1
w
w

I
N

1

-

w
1

85

1

RN

w
1

13

© TvBroekhoven 2021



90 -36= 14 -13 = 3x13=_ 16 +12=
67 + 11 = 5x13 = 8§x7= 2 +19 =
34 +25= 30:6= 6x12= 19:5= .
67 -35= 63 -27= 12:3=_ “-19=
19 x 4 = 20 x 9= 27 :9 = 10:5= 18 - 10 =
1x6= 36:2= 7+3=_ 12:3= 36:9=
17 x 8 = 3+8= 6+9= 2-2= 6 x5=
2+3= 28:7= 190:10=  85:5= 95:5=
15 x 8 = 8+3= 10 x 6 = 10 +3 = 16 + 5 =
48 : 8 = 45 :3 = 1x7= 19-3= 81:9=
8 :.7= 60 :6 = 5o+9= 108 : 6 = 13+8=
54 :9 = 11 x4= 19 x 3 = 6:2= 56 :8 =
16+(10x18)= (20+15+7)-8=
(16+13)x(14+9)= 14+7+19=
7+@6x16)= 6x6+18=
(16+12)x(7+6)= (13+10)x(©Q+20)=
6x18x13= 7x(7+15)=
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Welk deel is gekleurd?

S __ - _ 1_6 __ 2 _10 _20 3 - _ - _

10 ~ 20 ~— 30 2 - ~ 16 4 = - 10 ~ 20 ~ 80

2 _12 _ 8 10 _80 __ 1_4_ 1 —_

5~ - 20 ~ 120 27 T 14 8 " 32 T 72

4 _12 _ 36 4 _32 _12 3 —_ 1_5_38

6 - 8 - 4 T 32 78 - -

7 _ 42 _ 49 4 __ _2 4 __ _12 4 _24 _

20 - 6~ 42 5 40 10 ~ ~ 30
Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

4 1 2 5 2 a1 2 6

5 .. 2 4 ... 6 8 ... 10 3 ... 12

1 3 2 2 2 1 1 2

8 ... 6 4 ... 5 12 ... 3 2 ... 10

4 1 2 1 2 2 1 2

6 ... 3 4 ... 2 5 ... 12 8 ... 10

1 3 3 1 3 1 3 8

4 ... 10 12 ... 3 8 ... 2 6 ... 10
Haal de helen eruit.

42 _ 7 _ 13 _ 26 _

5~ 2= 3 - s —

51 _ 8 _ 8 _ 46 _

8 6 3 10 ~
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Breuken optellen, eerst de noemers gelijk maken.

S

2
+ £ =
0

RN
RN

3l
+
3l

w
w|=

Alw
+
Al
]

Haal de helen eruit.
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Wat is de omtrek en de oppervlakte?

2 cm 14 cm
6 cm
4 cm
6 cm 12 em 10 cm
9cm 7em 8 cm
Wat is de inhoud?
£
O s
o S b
< 0y © .
“ 4 cm ’
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82dam=_ | m
2,1dam=__ hm
9,1 dam = hm

66dg=- cg
68g= c9
45cg=__  ...dg
34dg= g
76cL= dL
o46L= dL
9,3dL = L

919dm=_ m
031cm=_ hm
0,82dam=_ hm
1,1dm = dam

259= dg
057g9=_ ... dg
939 = . mg
030cg= dg
6oL= dL
8§0dL,= L
6,0L = cL

/8dam=_ | m
31dam=_ hm
27cm = dam
0,27 dam = m

1,1Tmg= g
0439=__ .. dg
3%dg= 9
98dg= 9
63cL= dL
50L=_ cL
86 cL = mL
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Romeinse cijfers

xxr= MMCCXCvVI= xXi=
cM= cexevir= DCCLXXvIl=
MMDCCCXCVIlI= xcvig=-— Xxcyv=_
DCCCXLIV= MMCCCLXXIV= MmcLf=~
Zet de getallen op de goede plaats
0,717 157 09 0,22 111 0,03
0 2
<! ! ! | ! ! L
Il T T ] T T —
033 1,18 017 18 088 146
0 2
< ! ! ! | ! ! ! [
hl I I I [ T T T >
08 06 19 02 14 16
0 2
< ! ! ! | ! ! ! L
R 1 T I | I I I ™
Markeer het kleinste getal in elke kolom.
0,81 213 41,4 23,2 2,95
9,50 51,7 8,23 37,1 602
9,40 4,98 96,8 87,2 673
499 1,76 597 512 78,0
926 15,5 45,7 12 17
Hoeveel is het onderstreepte cijfer waard?
380= 48018 =
mn23= 749 =
48693 = 91%689=
8319= e47r=
86.452 = 8.752,3 =
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Afronden op het onderstreepte getal.

3,73 =

47,42
78,69

681,0

50,45
28,09
7258

230,5

Vul de ontbrekende getallen in.

5| -|4|+]|5]=

] + ]

4|+ 12| -2 =

+ - +

9| -|7|+]|8]-=
+ + =

Tel op en maak compleet.

9

6 9
1 7
1214 || 7
17

8 [|10
5|14
11113(] 7

Gebruik getallen van 1 t/m 9.

12

6

11

13

23,16 = 2.792 =
1.622 = 4874 =
8.100 = 738,2 =
57,71 = 7402 =
5|-14 5| =
- + -
4 | + |11 2 | =
+ - +
2| -2 3| =
+ =
3
9
3 4
51|10
14
9 (112
12
16 || 10




Vind de geheime route!

Los de sudoku op, in elk blok de getallen van 1 t/m 9.

@56
9|6 |6
6|7 |7
+(28)

6|22
@97
6|85

+|(29)

4+ || o ©

Glolol-

6 3 5 4 1
7 9 2 3
5 8 6
1 8 4 9
2 9 3 1
3 4 8 1 2
1 6 3
1 5 8
4 5 3 2 7

20% van 300 =

2% van 4.000 =

20% van 4.000 =
3% van 6.000 =

6% van 4.000 =

10




